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POPIS ŘEŠENÍ INTERIÉRU ŠATEN ZŠ SLUNEČNÍ 
 
Autor: UYO architekti s.r.o. – Ing. arch Jan Skoumal, Ing. arch Adam Zezula 
 Langrova 2799/36, 

787 01 Šumperk 
 
 
KONCEPCE ŘEŠENÍ 
 

Hlavní myšlenku řešení interiéru je vytvoření komplexního přívětivého a světlého prostoru 
v tmavé části dispozice základní školy. Finální řešení bude splňovat všechny nároky na kvalitu a 
bezpečnost žáků a zároveň pomůže k přehlednosti a estetickému vnímání šaten, které jsou navrženy 
jako reprezentativní vstup, nikoliv jako temný kout pro převlečení. 

Součástí řešení je pak část zázemí nově budovaného dopravního hřiště, jehož součástí je 
samostatný vstup, šatny, prostor pro kola, místnost pro správce, učebna a sklad. 

Součástí realizace úprav šaten jsou také stavební práce (bourání a nové řešení podlah, stropů, 
některých příček, elektroinstalací atp.), proto je důležitá spolupráce s realizátorem stavebního záměru 
v řešení detailů a časových návazností. 
 
 
FOYER - 1.09 / 1.07  

Řešení foyer je z hlediska interiérových prvků řešené sedacími prvky, které svým 
materiálovým a barevným řešením budou odpovídat náročnosti provozu a barevnému konceptu 
celkového řešení (sedací lavice u šaten). Při kratší stěně vstupního foyer (1.09) pro žáky a učitele je 
navržena vitrína pro umístění diplomů a trofejí. Součástí řešení je  
pak umístění čistící zóny ke vstupním dveřím. Vše viz. „Výkaz výměr“. 
 
ŠATNY – ŠKOLA - 1.10a 

Světlé řešení skříněk kontrastuje s barevným provedením lavic, které dodává místnosti 
hravost, ale přitom zachovává čistý a umírněný charakter.  
Materiálové a barevné řešení je popsáno v části „Výkaz výměr“. 
 
ŠATNY - DOPRAVNÍHO HŘIŠTĚ – 1.10b / 1.10c 

Část šaten dopravního hřiště je vybavena stojany pro kola se stěnami obloženými 
omyvatelnými deskami. Zadní část prostoru je pak věnována otevřeným šatním skříňkám pro 
odložení svršků a bot. Vše viz. „Výkaz výměr“. 
 
SPRÁVCE – 1.12 

Místnost pro správce bude sloužit jako zázemí správce a zároveň výuce praktické části 
starosti o jízdní kola. Je vybavena kuchyňkou, stojany na kola, regálovým nábytkem pro uskladnění 
pomůcek dopravní výuky, pracovním stolem, držákem na kolo a ponkem. Vše viz „Výkaz výměr“ 
 
 
UČEBNA – 1.11 

Učebna bude splňovat standardy klasických výukových prostor. Bude vybavena samostatnými 
lavicemi se židličkami, katedrou se židlí pro učitele a interaktivní tabulí. Součástí interiérového řešení 
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je také skříňová sestava v zadní části místnosti. Vše viz. „Výkaz výměr“. 
 
SKLAD – 1.08 

Skladový prostor bude sloužit pro uložení vyřazených nebo zásobních kol. Bude vybaven 
stojany na kola. Vše viz. „Výkaz výměr“. 
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